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IZPITNA POLA 1 - OSNOVNA IN VISJA RAVEN

01. Skupaj: 7 tock

Zapisana mnozica A= {2,3,5,7,11,13,17,19} ..oorrrrrriieeeeieceecceeee s 1 tocka
Zapisana mnozica B = {1,2,3,4,6,12} ....ocoorrrrrrrieeeeeee s 1 to¢ka
Zapisana mnozica C = {3,6,9,12,15, 18} .....ccriieiririiiiireietereteese et 1 tocka
Zapisan presek A N B = {2,3} oo (*1+1) 2 tocki
Zapisana unija BUC = {1,2,3,4,6,9,12, 15,18} ...cvvvvirirrirererereeieieeeeeeeeeneneen. (*1+1) 2 tocki

(Upostevamo tudi resitve v celih Stevilih.)

02. Skupaj: 6 tock

Zapisana enacba, Npr. tan & — 1 = 0 .ccccocieriiiiiiieiiieie e 1 tocka
Resitve, npr. z = % F BT, K € ZL s (1+1+1) 3 tocke
Zapisano ali upostevano, da je v preseciscu z ordinatno 0sjo £ = 0 ....cccceeveeveererveeneneenne. 1 tocka
Presecisce T'(0,—1) (zadosCatudi f(0) = —1 ali ¥ = —1)eevceoinniiiirccceccee 1 tocka

03. Skupaj: 7 tock

1. nadin

Zapis ali uporaba formule f(2) = a (@ —1)? 4 d .ccoovveeiiccicccteees 2 tocki
Zapis f(z)=a(z—1)° +4 oz. upoitevanje r =1, d = 4 (vsak podatek 1 tocka)....... *2 tocki
Upostevanje definicije ni¢le, npr. f(3) = 0, nastavek enacbe za @ .........ccccveveuveuvenennen. *1 tocka
TZIACUN & = — 1 oot ettt et e e e e e tb e et e e e taeeeebeeeraeanes 1 tocka
Resitev f(z) = —(z —1)* + 4 ali

fary=—2"422+3 ali f@) = —=(Z=3)(Z 4 1) s 1 tocka

2. nacin

Zapis ali uporaba formule f(2) = Z® 4 DT 4 € wovveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 1 tocka
Odvod f'(z) = 2az + b ali formula r = —% .................................................................. 1 tocka
Upostevanje /(1) = 0 0Z. UZOtOVILEV b = —20 ....cuevevveeeeieeeeieieeeeeeeeeeeeeeeeee e *1 tocka
Upostevanje f(1) =4 in f(3) = 0 (nastavitev SiStema) ............ccoevevveeeeereenennn. (*1+*1) *2 tocki
IZracun @ = —1, D = 2, C = 3 ettt 1 tocka

Resitev f(z) = —2° + 2z + 3 ali
f@=—(@—1 44 ali f@) = —(Z—=3)(Z41) oo 1 tocka
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3. nacin

Zapis ali uporaba formule f(2) = a (T — 2)) (T — Ty) cevererereieeeeeeeeccc, 2 tocki
Ugotovitev druge niCle Ty, = —1 .ot 1 tocka
Zapis ali upostevanje f(2) = a(Z — 3) (T 4 1) oo *]1 tocka
UPOSLEVANTE [ (1) = 4 vttt ettt es e nnes *1 tocka
TZEACUN @ = =1 ettt bttt 1 tocka
Resitev f(2) = —(z —3)(z +1) ali

F@ == 420 +3ali F@) = (T =1 F 4 oo 1 tocka

4. nacin

Zapis ali uporaba formula f () = GZ” 4+ DT 4 C woeveeveereeereeeeeee e 1 tocka
Ugotovitev druge NiCle Ty = —1 ..ooieviiriiiiiiiicieeeecectee et 1 tocka
Upostevanje f(1) =4, f(3) =0, f(—1) = 0 (nastavitev sistema)............ (*1+*1+*1) *3 tocke
IZracun @ = —1, D = 2, C = 3 et 1 tocka
Resitev () = —2° +22+3 ali f(2) =—(z—1 +4 ali

FB) = = (= 3) (T 1) oo 1 tocka

(Kandidatu stejemo postopkovne tocke le v primeru, ko zacne z nastavkom kvadratne funkcije —
velja za vse nacine.)

04. Skupaj: 6 tock
Zapis enacbe, npr. 3k 4+ 10k + 72 = 17K .oooioeeeiiceeeeeeecee e 3 tocke
(Zapisana enacba = +y + 72 = z ... 1 tocka,

zapisano ali upostevano razmerje z : y:z = 3:10:17 oz
x =3k, y=10k, 2 =17k ... 1 tocka.)

S TS 110) S T It S USSR (*1+1) 2 tocki
Odgovor: V prvi jati je 54 ptic, v drugi 180 in v tretji 306 (zadosca
T =04, Y =180, 2= 300 ) ceiirereeeieieieertete ettt 1 tocka

05. Skupaj: 6 tock

Pravilno izracunan nedoloceni integral 0d SiN & J& — COST .eovveviirrerreecrieiieriiereesre e 1 tocka
Pravilno izracunan nedoloceni integral od 3coST j& 3SINT covvvvvevievciieciieiierieree e, 1 tocka
o . : 2 <
Pravilno izra¢unan nedoloceni integral od —x je —% ...................................................... 1 tocka
Vstavljanje mej v nedoloCeni integral............cocvevverieriereiieiieiieieesee e see et *1 tocka
Pravilno izra¢unane vrednosti sinusa in kosinusa pri 0 in % .............................................. 1 tocka

Rezultat, npr. 4 — %2 ........................................................................................................... 1 tocka
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06. Skupaj: 6 tock

Pravilno izracunana kvadrata leve in desne strani enacbe .........c...cccceeeeveieeieeecreeennen. (1+1) 2 tocki
Urejena kvadratna enatba 42 + 112 46 = 0 .ooeoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Resitvi kvadratne enacbe x = —% IN T = =2 ottt (1+1) 2 tocki
(Le poznavanje formule za reSevanje kvadratne enacbe ... 1 tocka.)
Ugotovitev, da je edina resitev zaCetne enacbe z = —% .................................................... 1 tocka
07. Skupaj: 7 tock
Preverjanje, da je Stevilo 2 nila polinoma P (Z) ..c.ecvvvevveereerieeiiieieeeeeeeeeeve e (*1+1) 2 tocki
Preverjanje, da je Stevilo 2 dvojna nicla polinoma p (2) ...ccceevevvveiivesiienienieeeenee. (*1+1) 2 tocki
Ugotovitev ali upostevanje 2 4 22 4 10 = 0 ..o.coveveveereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s 1 tocka
200U, BPF. g = 2508 = T Bl 2 toeki

(Le izra¢un ~/—36 = £6i, zadosc¢a tudi le +6i ... 1 tocka.)

08. Skupaj: 8 tock

UZOtOVIIEY & = 5 TN D = 2 1iiriiiiieiieiiceesee ettt ettt seesseesteesseesanesnseens 1 tocka

TZEACUN € 2 V21 1o (*1+1) 2 tocki
(Le uporaba formule ... 1 tocka.)

Zapis goris¢ F (—\/ﬁ, 0), F, (\/ﬁ, 0) .................................................................... (*1+1) 2 tocki

Zapis ali upostevanje sploSne enacbe KroZnice...........ocvvvueerieriiiiiiiiiiieieereeree e 1 tocka

Rezultat, NPr. (T — 5)% 4 47 = 25 oot (1+1) 2 to&ki

(Vstavitev sredisca 1 tocka, vstavitev polmera 1 tocka.)

SKICA. ..ttt ettt ettt ettt st e sttt sttt st a et h e r e sae e re et enee 1 tocka
D C
S,
‘2 b
A a B
Pravilno ugotovljen kot v pravokotnem trikotniku, npr. <BAC = 20° .......cecvverirenennennn 1 tocka
IzraGun dolZine stranice b, npr. b = a tan20° = 3,64 CIMN ..c.covevevvereeicrirereenee. (*1+1) 2 tocki

Rezultat 0 = 27,3 CIM coveiieiieie ettt (*1+1) 2 tocki



M081-401-1-3 5

10. Skupaj: 6 tock

Vstavljeni koordinati, npr. log, % = —% (e f (%) = —% e F1LOCKA) i, 2 tocki
Upostevanje definicije logaritma, npr. a = % ...................................................... (*1+1) 2 tocki
REZUIAL G = 4 eoierieeeeeee ettt ettt st eab e b e e ba e aa e sbeennas (*1+1) 2 tocki

11. Skupaj: 7 tock

1. nacin

. : 12 12-11-10-9 o
.n= o ettt ettt +
Vsi izbori, npr. n ( 4 ) 13.9.1 (1+1) 2 tocki
Ugodni izbori za A , npr. m = (g) : (?) = ; g? SO (*1+1+1+1) 4 tocke
Verjetnost, npr. P(A) = % (zadosca tudi pravilno zaokroZen rezultat, npr. 0,35)......... 1 tocka
2. nadin
Vsiizboti 1 = V5 = 1211109 ooooioeireceeeeeeeeseeee s 2 togki
Ugodni izbor za A, npr. m = V;* - V' (%) =T7-6:594 i, (*1+1+1+1) 4 tocke
Verjetnost, npr. P(A) = % (zadosca tudi pravilno zaokroZen rezultat, npr. 0,35)......... 1 tocka
12. Skupaj: 8 tock

ENACDA Gy = 80y ceeevereiiiiiiiieiciecee et 1 tocka
ENacha G0y = 144 oot et 1 tocka
Zapis ali upoStevanje formule, npr. a, = alq"’1 ................................................................. 1 tocka
Zapis sistema, npr. a,q" = 8a,q, 6,°¢" = 144 oo, (1+1) 2 tocki
TZIACUN =2 oo ettt et e et e e e e tb e e ab e e e tae e ebaeeraeenes 1 tocka

IZEACUN @) = T3 o (1+1) 2 tocki
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IZPITNA POLA 2 — VISJA RAVEN

01. Skupaj: 15 tock

a) 5tock
NICL St 0 T D ettt ettt st et e bbb et 1 tocka
2
Izradunan odvod f'(z) = —% L ettt ettt ettt b e rrennas 1 tocka
Ekstrema 7} (0,0) i T3 (6,6) .c.cuevevrrrmiecicieiririicicieieireccie e (*1+1) 2 tocki
[ 5 I TSRO 1 tocka
6 [
0 6
b) 6 tock
Zapis €NACDE, NPT, [ (L) = T covevieeerieiieierieietetee ettt ettt ettt s bt seeseenennens 1 tocka
Ugotovitev ali uporaba abscis prese¢is¢ 0 in 6 (lahko tudi prebrano iz grafa).................. 1 tocka
[ZzraCun tretje abSCISE Ty = 3 ..cuviiiiiiiriiiicicieeeee e 1 tocka
| 2 9 f 2 1’ 9
= _—— = — 1 g _— = — = * +1+ X
S, [18 - +a|de =g in 8, f( T+ x)dx L (*1+1+1) 3 tocke
(Pravilno izracunan vsaj en nedolocen integral ... *1 tocka.)
¢) 4 tocke
3 2
¥
Ploi¢ina AOT'T je § = m - l(—f’i + 1’—3) ................................... (*1+1) 2 tocki
2 21 18 2
/ 42 | 32 .
S = 13 + 5 0 ettt ettt et et e et et e te et e beentenseeneennenes 1 tocka
2T oo eee e eeee e eeee e reee e e e eees e eee et 1 tocka
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02.

03.

Skupaj: 11 tock
a) 3 tocke
Zapis Stevila, npr. w = 3 —li_ ettt ettt reees 1 tocka
Preoblikovanje v obliIKO @ = 1 — 31 co.ceciiiiiiiiiiiiiitreeeetee e 1 tocka
Rezultat Rew =1 in TM W = —3 oot *1 tocka
b) 3 tocke
Vstavljeni podatki, npr. 0 +. o B et 1 tocka
Izracunana absolutna vrednost ulomka, npr. |1+ 3—26 ...................................................... *1 tocka
)
REZUIAL 7 = 53 ittt sttt ettt e sbe e st et 1 tocka
¢) 5tock
) (z+3)+yi y
Z W I o ettt bt e ettt teeat et e st b e seenaentenraennans 1 tock
apis, mpr. w = = o5 " ocka
Razsiritev ulomka, npr. w = Ei i_ g; _t Zi - g — 3; — Zi .................................................... 1 tocka
2 2 :
Preoblikovanje, npr. w = ($ ty 5 9) 26y1 ................................................................... 1 tocka
(=3 4y
Ponazoritev kroznice z enacbo z° + y* = 9 brez tocke (3,0) .ovvverrvereereerirrenanns (*1+1) 2 tocki
Skupaj: 14 tock
a) 4 tocke
Ugotovitev, daje 7 = <CTACB = T5% oottt eaeneas 1 tocka
Zapis ali upostevanje sredisénega kota <TASB = 150° .....covovieieieieieeeiecieieeeeee e *1 tocka
Zapisana skalarni produkt in rezultat, npr. —4 - g = 23 ) (*1+1) 2 tocki
b) 4 tocke
ZAPIS AB = B — @ et 1 tocka
ZAPIS CB = B — € oo 1 tocka
Ugotovitev enakosti, npr. AB+CD = AD +CB = —G 40 — € wevvevveveereeeeeeenn. (1+1) 2 togki
¢) 6tock
Ideja dokaza, NPr. AB - CD = 0 ....ooooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Zapis 7 baznimi VEKLOL]i (5 — @) (—8) weveerreoreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesseeesseseeseeeeeeseeseeee s 1 tocka
Upostevanje diStribUtiviosti —b - € + @ - € cvvovveeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesseesseee s *1 tocka
Zapisane ali upo$tevane enakosti |a| = BT = 121 e 1 tocka
Zapisana ali upostevana kota <((a@,¢) = < (5, E) = 00 s 1 tocka

UZOtOVItEY AB - TD = 0 ..o 1 tocka



